

2021年4月2日 星期五 农历辛丑年二月廿一 总第1038期

表安高新技术产业开发区

今日四版





创新·融合·高远

表安高新技术产业开发区 Innovation Integration Ambition 表实市内资准印证第 079 是

泰安市内资准印证第078号

自查自纠抓落实 整改提升促规范

本报讯(记者 吴志竟)3月31日上 迫性,把思想和行动统一到党工委工作要 把开展好作风集中整顿摆到重要位置, 午,高新区"自查自纠抓落实、整改提升 求上,推动全区形成高质高效干工作、攻 促规范"作风集中整顿动员会议召开。 落实、整改提升促规范"作风集中整顿的 实施方案》。党工委委员、泰安高新建设 集团有限公司董事长、党委书记律云彪

会议指出,开展作风集中整顿是巩固 深化"大调研、大讨论、大建言"工作成果 的重要举措,是以实际行动践行"不贪、不 懒、不偏、不虚"理念的具体体现,是推动 党员干部讲政治、讲事业、讲公心、讲廉政 的有效载体。各部门单位要提高政治站 位,深刻认识作风集中整顿的重要性和紧

坚克难抓落实的良好局面。

会议强调,要坚持问题导向,以务实 担当的精神深入开展作风集中整顿。要 解决好思想观念上的问题,推动广大党 员干部提振信心、坚定信念;要解决好工 作能力上的问题,推动广大党员干部增 强学习意识;要解决好工作作风上的问 题,推动广大党员干部能尽责、敢担责, 勇挑重任;要解决好工作纪律上的问题, 坚持把纪律和规矩挺在前面,强化监督 管理,筑牢遵规守纪的思想防线,守住为 人外事的根本底线

会议要求,全区各级各部门单位要

作为推动工作落实、实现争先进位升级 的重要抓手,周密部署,精心组织,抓紧 抓实,加强组织领导,确保集中整顿取得 扎实成效。要强化责任落实。单位主要 负责人要聚焦《实施方案》确定的整治重 点,扎实开展工作;要注重实效长效。坚 终,以问题整改的实际成效检验活动成 效。要加强督导调度。各部门单位要加 强作风整顿的监督检查和督导,主动发 现和整改本领域本部门本单位存在的作 风问题。领导小组办公室要加强调度, 抓好督察督办,定期调度进展情况,推动 作风集中整顿活动见到实效

全区重点任务督导工作会议要求 扎实抓好重点任务督导工作

新区重点任务督导工作会议召开,就全区 重点任务督导工作进行了安排部署。

年,也是高新区创新突破、重整旗鼓再出 发的关键年。当前,高新区正处在滚石 上山、攻坚发展的重要时期,成立重点任 务督导专组,是党工委、管委会推动重点 任务有效落实的重要举措。各部门单位 要提高政治站位,围绕"高质高效发展、 争先进位升级"总体目标,齐心协力、履 职尽责抓好各项工作落实。要增强政治 敏锐性,充分认识督导工作的重要性,从 高新区发展大局出发,从讲政治的高度

会议强调,督导工作要抓重点、督关 键,围绕党工委、管委会确定的重点任务开 会议指出,今年是"十四五"开局之 展工作,推动双招双引、项目建设、企业发 展、挖潜增能、经济新区、科技创新等重点 领域工作顺利完成年度目标任务

会议要求,要进一步完善督导工作 机制,通过督进度、督实效、督整改,确保 党工委、管委会各项决策部署落到实 处。要加强领导。督导专组要把督导工 作抓在手上,做到经常调度、定期通报、 及时评估,推动重点任务加速落实。综 合协调、督导问责、考核奖励、宣传引导 四个工作组要根据各自分工,做好相关 出发,以见真着实的工作举措,向党工 工作。各部门单位要完善责任体系,积

成工作任务。要创新方式。督导工作要 充分发挥督促推动作用,通过完善督办 单制度、线上反馈机制等督导措施,建立 "任务直达、情况直报"督导工作体系。 要采取现场督导、跟踪督办、明察暗访等 方式创新开展督导,强力推动工作落 实。要考核问效。要强化督查结果运 用,对督导过程中发现的重点难点事项 考核结果与绩效考核成绩挂钩,为党工 委、管委会年终综合考核重要依据。

会上宣读了党工委、管委会《关于开 展重点任务督导工作的通知》,并对下一步

"政银合作"首张营业执照诞生

砚)3月31日,高新区"政银合作开办企 业代办点"分别在建设银行、中国银行、 泰安银行3家驻区支行揭牌,山东中睿 信息科技有限公司、山东锦程科技咨询 有限公司、泰安市博思教育咨询有限公 司3家企业领到了首批"政银合作"营业 执照。通过银行网点为开办企业提供 一站式"免费帮办代办服务,开启"政银 合作"新模式,打造智慧政务新生态,进 一步优化了我区营商环境。

"政银合作"是行政审批服务部与区 内金融机构推进资源共享、优势互补、 互利共赢的创新模式与有益探索,覆盖 了从开办企业到获取金融服务的全过 程,创新了合作模式,打破了区域壁垒, 为企业和群众提供更多选择、更优服 务,进一步提高了政务服务质量和

借助银行机构网点多、渠道广、服 务优的优势,将银行网点作为开办企业 的延伸窗口,为投资者提供开办企业的 全程免费代办和后续资金需求服务。 银行网点安排专人,为客户提供"一站 式"办结服务,推动实现开办企业"随时



办、就近办、马上办、集成办"服务目标。

"在建行全市首家智慧政务服务区 除了办理企业登记注册相关事项外,还 可以通过'泰好办'24小时自助服务终 端进行查询、缴费和办理其他事项。此员介绍。

■我区发出首张"政银合作"营业执照 外,我们还充分发挥泰安银行与政务大 厅的区位优势,在大厅内设置了泰安银 行开户专窗,确保开办企业'一链办理'

'一次办好'。"行政审批服务部工作人

重磅时评

以务实担当的精神 深入开展作风集中整顿

□本报评论员 王军

作风建设永远在路上。为了举一反三、加 强整改,也为了巩固深化"大调研、大讨论、大建 言"工作成果,3月31日,高新区召开作风集中整 顿专题会议,动员各部门单位以务实担当的精 神深入开展作风集中整顿,以实际行动践行"四 不"理念,推动全区形成高质高效干工作、攻坚 克难抓落实的良好局面。

习近平总书记指出,对干部要求严一点,是 党和人民事业发展的必然要求,也是我们改进作 风、管理队伍的基本着眼点。这就要求我们结合 本职工作认真对照查摆,切实把自己摆进去、把 思想摆进去、把工作摆进去,切实解决存在的问 题与不足,不断转变工作作风,进一步增强干事 创业的积极性,以饱满的热情、昂扬的斗志、务实 的作风投入到各自工作中。

要解决好思想观念上的问题。重点针对政 绩观有问题,不担当、不作为,宁愿不干事,也要 保证"不出事";思想懈怠、不思进取,消极应付、推 诿扯皮,打"小算盘",攀待遇、图轻省;弄虚作假, 欺骗领导和群众,工作中回避问题、推诿扯皮,拈 轻怕重、挑肥拣瘦,面对困难只讲客观,找借口和 理由;把落实中央八项规定精神与发展对立起 来,将"管的太严"当成不作为的借口等抓整改。 要推动广大党员干部切实提振信心、坚定信念 切实增强政治意识、进取意识、责任意识、敬业意 识,始终保持昂扬进取的精神状态。

要解决好工作能力上的问题。重点针对不及 时学习上级政策、业务知识,或者学习上级文件浅尝 辄止、不求甚解,想的不明白,干的没成效;仍习惯以 会议落实会议,以文件落实文件,热衷于造动静、博 眼球,不下工夫解决存在的矛盾和问题;长期坐在办 公室里,很少下基层,很少接触群众等问题抓整改。 要推动广大党员干部切实增强学习意识,加强学习 提升、教育培训、实践锻炼和互动交流,在学习实践 中锻造过硬本领,更好地适应本职工作需要。

要解决好工作作风上的问题。重点针对对职 责范围内的决策事项久议而不决,迟迟拿不出解决 问题的办法和措施,对已决策事项执行不坚决、落实 不到位,致使问题长期得不到解决;工作不扎实、不 认真,主动性不够、创新性不强,敷衍塞责、行动迟 缓,效率不高、推进不力;干部思想墨守成规,工作安 于现状,不求有功、但求无过,遇事等靠拖沓,消极慵 懒,贻误工作、阻碍发展等问题抓整改。要推动广大 党员干部日常工作中时刻不忘肩负岗位职责,面对 改革发展问题迎难而上、攻坚克难,能够做出实实在

要解决好工作纪律上的问题。重点针对不 按规矩办事,重大事项不请示不报告,擅自做主; 执行制度规定不严格,甚至私自开口子、搞变通; 有法不依,甚至徇私枉法、滥用职权;落实作风建 设相关制度规定不严格,甚至存在抵触情绪;极 个别同志以权谋私,吃、拿、卡、要,造成不良影响 等问题抓整改。要坚持把纪律和规矩挺在前面 严守纪律规矩,强化监督管理,以更强的党性意 识、政治觉悟和组织观念要求自己,筑牢遵规守 纪的思想防线,守住为人处事的根本底线。

作风就是旗帜,就是形象,就是战斗力。全 区各级各部门单位要把开展好作风集中整顿摆 到重要位置,作为改进干部作风、推动工作落实 的重要抓手。各级领导干部要带头转变作风 身体力行,以上率下,形成"头雁效应",要力戒形 式主义,以担当作为、攻坚克难的作风推动高新 区高质高效发展、争先进位升级

地址:山东省泰安市长城路616号 邮政编码:271000 印刷:泰安日报社印刷厂

总编辑:王凯 **责任编辑:**侯林秀 **TEL:**0538—8937677 **E-mail:**tagxqxc@163.com